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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március hó 9. napján 
15:30 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, alpolgármester 
   Fábián Szabolcs, képviselő 
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián, jegyző  
  
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Tájékoztatom a képviselő-testület 
tagjait , hogy 2026. március 1-jétől betöltésre került a jegyzői álláshely. A  jegyzői feladatokat dr. 
Kontra Krisztián jegyző úr látja el az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál. 
  
Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van, Tölgyesi Gergely képviselő 
késését előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül kerüljön levételre  az „Előterjesztés 
az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi 
illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet elfogadására” című 2. napirendi pont. Ennek 
indoka, hogy az illetményalap összege az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletébe 
beépítésre került. Javaslom továbbá, hogy kerüljön felvételre az „ Egyebek” című előterjesztés 4. 
napirendi pontként. 
 
Van-e valakinek más javaslata a napirendre vonatkozóan?  
 
(Más javaslat nem hangzott el.) 
 
Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendet érintő módosításokkal egyetért az kézfelemeléssel 

jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 22/2026. (III.9.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. március 
9. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  
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 1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására. 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 2. Előterjesztés a Nágocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2006.(IX. 13.) 
 önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítésével kapcsolatban. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
 3. Előterjesztés a Nágocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 
 elfogadására. 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 4. Egyebek 
 4.1. Tájékoztatás a Helyi Választási Bizottság tagjaival összefüggésben. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
 4.2. Javaslat Nágocs Közság Önkormányzata Képviselő-testületének a   pénzbeli és 
 természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást 
 nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018.(XI.22.) önkormányzati 
 rendelet felülvizsgálatára. 
 Előadó: Horváth István polgármester 
 
Napirend: 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet elfogadására. 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) 
bekezdése értelmében a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester 
február 15-éig nyújtja be a képviselő-testületnek. 
A képviselő-testület a 2026. február 13-án megtartott nyílt ülésén megismerte a 2026. évi 
költségvetés főbb számadatait, amiről technikai okok miatt akkor táblázatos formában nyújtottunk 
tájékoztatást. Az 5/2026. (II. 13.) számú határozatában a testület rögzítette, hogy a számadatokat 
megismerte, de a rendeletet akkor nem fogadta el, hanem továbbtárgyalásra javasolta. 
 
Az Önkormányzat gazdálkodását 2026. évben is alapvetően meghatározza az, hogy a gazdálkodás 

forrását nagyrészt a központi költségvetésből származó állami normatíva, valamint az előző 

költségvetési évek során felhalmozott maradvány képezi. 

A rendelet-tervezet a képviselők részlére kiküldésre került, tartalmát megismerhették. A tervezet 

jelen állapotában az eredeti előirányzatot tartalmazza bevételi és kiadási oldalon egyaránt. 

Kérem a hozzászólásokat. 

(Érdemi hozzászólás nem hangzott el.) 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

2/2026. (III.10.) önkormányzati rendelet 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2026. évi költségvetéséről. 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés a Nágocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2006.(IX. 13.) 
önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítésével kapcsolatban. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián, jegyző 
Az írásos előterejsztés a képviselők részére kiküldésre került. 
 
Az NJT felületén felülvizsgáltuk a helyi építési szabályzatot. A felülvizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy a rendelet mellékletét képező szabályozási tervek nem kerültek rögzítésre.  
 
A csatolást az elektronikus rendszerben elvégeztem. Rendeletmódosításra nincs szükség, a tervek 
a községi honlap „Letölthető dokumentumok” menüpontja alá is felkerültek. Javaslom a határozati 
javaslat elfogadását. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a a Nágocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
9/2006.(IX. 13.) önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet Nemzeti Jogszabálytár 
felületen történő megjelenítéséről készült jegyzői előterjesztés elfogadásáról. 

Kérem a hozzászólásokat. 

(Érdemi hozzászólás nem hangzott el.) 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 23/2026. (III.9.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a jegyző  előterjesztését, 
amely szerint a Nágocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló  9/2006.(IX.13.) 
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önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítése a Nemzeti 
Jogszabálytár felületen megtörtént.  

 
3. Előterjesztés a Nágocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 
elfogadására. 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az idei évben sem tervezünk közbeszerzést. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét. 
 

Kérem a hozzászólásokat. 

(Érdemi hozzászólás nem hangzott el.) 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a közbeszerzési terv elfogadásáról. 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 24/2026. (III.9.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. 
 évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat mellékletét képező tartalommal 
 elfogadja Nágocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervét. 
 
 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
 tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) történő közzétételéről. 
 

 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: 2026. március 31. 
 
(Tölgyesi Gergely képviselő 16.00 órakor megérkezik a tárgyalóterembe, így a képviselőtestület 5 
fővel folytatja az ülést.) 
 
4. Egyebek. 
4.1. Tájékoztatás a Helyi Választási Bizottság tagjaival összefüggésben. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a 114/2023. (XI. 6.) számú határozattal megválasztott 
Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai nyilatkoztak a választásnapi feladatok vállalásáról. A 
jogszabályi feltételeknek valamennyi tag megfelel, az összeférhetetlenségi nyilatkozatok 
rendelkezésre állnak. Tar Krisztián tag esetében a lakcmével kapcsolatban egyeztetést 
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kezdeményeztünk. A bizottság zavartalan működéséhez további intézkedés jelenleg nem 
szükséges. 
 
A képviselők egyhangúlag tudomásul veszik a jegyző úr tájékoztatását. 
 
4.2. Javaslat Nágocs Közság Önkormányzata Képvciselő-testületének a   pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018.(XI.22.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára. 
Előadó: Horváth István polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a  pénzbeli és természetbeni szociális támogatások 
rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról 
szóló 11/2018.(XI.22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát indítványoztam. Kértem a jegyző 
urat, hogy a rendeletmódosítás tekintetében a korábban megfogalmazott javaslatainkat tekintse 
át, majd a véleményezést követően szíveskedjen előkészíteni a módosításokat tartalmazó 
rendelet-tervezetet tárgyalásra. 
 
A képviselők egyhangúlag tudomásul veszik a polgármester úr tájékoztatását. 
 
Horváth István, polgármester: 

- A sportszolgáltatási szerződésmódosítással kapcsolatban jelzem, hogy elővettük a 
korábban készített irat tervezetét. Az egyesület elnökének elmondtam, hogy a 
tevékenységi körükhöz kapcsolódva amikor szükséges viszik az önkormányzati kisbuszt és 
biztosítjuk a fűnyíró gépet is a pálya rendben tartásához. A megállapodás szövegét jegyző 
úr áttekinti és véleménye alapján tudjuk véglegesíteni a szövegezést. 

- A szolgálati lakással kapcsolatban is kérem jegyző úr áttekintését a felújítás MFP pályázati 
kiírása szerint vállalt feltételei és a fenntartási időszak tekintetében.  

Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 16:30 

órakor bezárom. 
  
 
 Horváth István s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


